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Neu geschaffene Position im Gontener Hotel Resort

Thomas Wieser ist Commercial Director im Appenzeller Huus
Der Schweizer vereint Marketing-, Sales- und Kommunikationskompetenzen 

Gonten, 10. Juli 2024 - Das Unternehmerische liegt ihm im Blut und mit der Hotellerie ist der 35-jährige Marketingprofi bestens vertraut. Mit einem Rucksack voller branchenbezogener Theorie und Praxis übernahm Thomas Wieser am 01. Juli die neu geschaffene Stelle des Commercial Director im Appenzeller Huus.

«Ich freue mich auf die Zusammenarbeit mit dem General Manager Tim-Martin Weber und dem gesamten Team», sagt Thomas Wieser. «Mich interessiert an der Aufgabe besonders, das Appenzeller Huus auch bei internationalen Reisenden stärker auf die Landkarte zu setzen. Schliesslich steht die malerische Region Appenzell für Kultur, Wellness und Ruhe.»

Der Zürcher begann seine Laufbahn mit einem Bachelor of Arts in Business Adminstration an der Hochschule St. Gallen. Entrepreneurship und perfektes Kundenmanagement setzte er schon als Student in seinem eigenen Start-up Old Fashion Services um, das hippe Kleidermarken aus den USA in die Schweiz brachte. Nach seinem Studium sammelte er Management-Erfahrungen im Handel im Grossraum Zürich.

Thomas Wieser liebt die schönen Dinge – nicht nur Kunst und Architektur. So ist er im Appenzeller Huus am richtigen Platz. Sein persönliches Steckenpferd ist die Exzellenz im Food & Beverage-Sektor, hat er doch seine Masterthesis an der École Hôtelière de Lausanne über ein Gästekonzept für ein Premier-Cru-Château in Bordeaux verfasst. Als leidenschaftlicher Koch und Weinliebhaber genoss er seinen Executive Master in Hospitality Administration im wahrsten Sinne des Wortes.

Der frisch gekürte Commercial Director des Appenzeller Huus arbeitet gerne in inspirierenden multikulturellen Teams. Als Sales Manager des The Alpina Gstaad gehörte auch ein hoher Reiseanteil zu seinem Job. Er vertrat das Fünf-Sterne-Luxushotel in den östlichen und asiatischen Schlüsselmärkten und entwickelte die Angebote.

Nun kommt er direkt vom Fünf-Sterne-Resort 7132 Hotel in Vals, wo er als Director Sales and Marketing in einem hochklassigen Spa-Hotel von internationaler Bekanntheit tätig war. Mit Blick auf die geplante Eröffnung der ersten europäischen High-Tech-Wellness im Appenzeller Huus im Frühjahr 2025 präsentiert sich Thomas Wieser als zukunftsgerichtete Wahl. In der neuen Position zeichnet er in der «Lifestyle Wellness Community» Appenzeller Huus für Revenue Management, Reservations, Groups & Events, Sales, Marketing, PR & Communications verantwortlich. 
«Thomas Wieser bringt als erfahrener Experte im Vertrieb und Marketing wertvolle Kompetenzen in unser Team ein», betont Tim-Martin Weber, General Manager des Appenzeller Huus.

Über das Appenzeller Huus
Auf 902 Metern über dem Meer entsteht seit 2023 im geschichtsträchtigen Gonten ein zeitgemässer Rückzugs- und Erholungsort namens „Appenzeller Huus“. Das Drei-Sterne-Superior Hotel Huus Bären (20 Zimmer) und das Hotel Huus Löwen (24 Zimmer) heissen bereits Gäste willkommen, während für Ende 2024 das Fünf-Sterne Hotel Huus Quell mit einem der modernsten und innovativsten Wellnessbereichen der Schweiz geplant ist. 43 Serviced Apartments ergänzen das Hotelresort. Das Motto „A Wellness Lifestyle Community“ des Investors Jan Schoch prangt über dem gesamten Projekt. 
Executive Chef Peter Prüfer empfängt Reisende wie Einheimische im Gourmetrestaurant Bärenstobe, in der Löwenstobe, der Lehnerstobe, der Jakob Schlaepfer Lounge, dem Appenzellerstöbli und in der Taverne. In der Schmitte mit Cigar Lounge und dem jahrhundertealten Kellergewölbe kümmert sich der Weinkenner Hans Rhyner um die Schätze. Es entstehen weitere gastronomische Einrichtungen sowie eine Sommerterrasse. Das Appenzeller Forum im Löwensaal bietet regelmässig Konzerte, Lesungen und Vorträge mit lukullischer Begleitung. Dieser Raum mit einem Steinway Flügel ist auch für grössere Feste oder Seminare ideal.

Weitere Informationen
www.appenzellerhuus.ch 
Appenzeller Huus 
Dorfstrasse 40
CH-9108 Gonten
Telefon: +41 71 795 40 10

Medienstelle 
faulhaber Marketing GmbH
Frau Julia Faulhaber
Telefon: +41 44 500 21 98 
E-Mail jf@faulhaber-marketing.ch 
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